

21. ledna 2015, Ostrava - Mariánské Hory



TISKOVÁ ZPRÁVA

Mariánské Hory a Hulváky na darech rozdělí 150 tisíc korun

Radní městského obvodu Mariánské Hory a Hulváky tento týden vyhlásili „První výzvu roku 2015“ na poskytování finančních darů v oblasti volného času dětí a mládeže, kultury, sportu, vzdělávání a pomoci handicapovaným. O finanční podporu až do výše 20 tisíc korun mohou žádat neziskové a příspěvkové organizace, spolky, ale také fyzické osoby a jiné subjekty realizující své aktivity na území městského obvodu Mariánské Hory a Hulváky.

„Vyhlášení grantového programu je v souladu s dlouhodobým záměrem vedení radnice podporovat neziskový sektor. V rámci první výzvy mezi úspěšné žadatele proto rozdělíme 150 tisíc korun, což je částka, kterou v rámci rozpočtu na rok 2015 schválili zastupitelé našeho obvodu,“ uvedla starostka Liana Janáčková.

Potřebné formuláře a pokyny jsou k dispozici na webu www.marianskehory.cz. Žadatelé mohou své žádosti podávat doporučeně poštou na adresu Úřad městského obvodu Mariánské Hory a Hulváky, odbor hospodářské správy, Přemyslovců 63, 709 36 Ostrava – Mariánské Hory, nebo osobně v podatelně úřadu nejpozději do 15. března 2015. Ze všech došlých žádostí následně rada městského obvodu na svém jednání 30. března 2015 vybere projekty, které budou podpořeny.

„Ve druhé polovině letošního roku bychom rádi vyhlásili ještě jednu výzvu, abychom mohli uspokojit celkově větší počet žadatelů. Konkrétní částka, která případně bude k dispozici, je ale závislá na aktuálním stavu rozpočtu městského obvodu. O možném vyhlášení druhé výzvy, včetně stanovení částky, kterou budeme rozdělovat, proto rozhodneme až v létě. Byli bychom rádi, kdyby se jednalo o podobnou výši finančních prostředků, jako ve výzvě první,“ dodal 1. místostarosta Mariánských Hor a Hulvák Patrik Hujdus.

Mgr. Patrik Hujdus
1. místostarosta městského obvodu
Mariánské Hory a Hulváky

tel.: 776 271 626
e-mail: patrik@hujdus.cz

www.marianskehory.cz
www.radoradnice.cz
www.hujdus.cz

